

Stan Tîrnoveanu

Avocat asociat senior, SCA Zamfirescu Racoți Vasile & Partners Attorneys at Law

Experiență



Stan Tîrnoveanu este Avocat asociat senior și co-fondator în cadrul societății de avocați Zamfirescu Racoți Vasile & Partners. El conduce practica de Restructurare & Insolvență, precum și practica de litigii bancare, fiind unul dintre cei mai reputeți avocați din România în domeniul lichidării și reorganizării în sistemul bancar.

Stan Tîrnoveanu are experiență de peste 30 de ani în calitate de avocat, și de peste 20 ani în calitate de practician în insolvență, în reprezentarea clienților în domeniul restructurării societăților și recuperării creanțelor, insolvenței și falimentului, calitate recunoscută și de publicația internațională Chambers & Partners care, începând cu anul 2010 și până în prezent, l-a situat pe prima poziție în clasamentul realizat în domeniul Insolvență & Restructurare drept „unul dintre cei mai buni practicieni din România în domeniul procedurilor de insolvență”.

Tîrnoveanu a fost implicat în procesul legislativ al Noului Cod de Insolvență, fiind unul dintre membrii Comisiei juridice a Camerei Deputaților care a lucrat la noua lege. De asemenea, a publicat un număr semnificativ de articole în publicații legale cu privire la modificările Noii Legi.

În perioada 2020-2021 a fost membrul în corpul de experți acreditați de UE în vederea transpunerii directivei 2019/1032 privind cadrele de restructurare preventivă

Practica sa bancară acoperă o sferă largă de litigii financiare-fiscale, facilități de finanțare comercială, sisteme de garanții și emisii de garanții de creditare, privatizări.

Stan

Tîrnoveanu este fondator și membru al comitetului directoral Asociației Europene a Specialiștilor în Drept Bancar și Financiar și redactor-șef adjunct al Revistei Române de Drept Bancar.

Arii de Practică:

- Restructurare & Insolvență
- Executare și litigii și Recuperarea Datoriilor

Barouri și instanțe

Baroul București, 1991

Studii

Institutul Bancar Român - Curs cu privire la Valorile Reale Mobiliare, 1996

Universitatea din București, Facultatea de Drept, studii postuniversitare de drept civil și comercial, 1993)

Universitatea din București, Facultatea de Drept, 1992

Universitatea din București, Facultatea de Drept (licențiat în Drept - Specializarea Studii Economice și Administrative, magna cum laudae, 1985)

Asociații Profesionale

Uniunea Națională a Barourilor din România

Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România (UNPIR)

Prim vicepreședinte 2015-2021

Asociația Europeană a Specialiștilor în Drept Bancar și Financiar

INSOL Europe

International Bar Association

Experiență

2006 – prezent
Avocat asociat senior, Zamfirescu Racoți Vasile & Partners

1998 – 2006

Avocat asociat senior, Călin Zamfirescu și Asociații

Stan Tîrnoveanu

Avocat asociat senior, SCA Zamfirescu Racoți Vasile & Partners Attorneys at Law

- Litigii Bancare
- Litigii Fiscale
- Drept comercial

Publicații:

Ghid de practica insolvenței, Chambers and Partners, 2016 - 2019

Ghid comparative de insolvență și restructurare, Legal 500, 2018 - 2019

Insolvență și recuperare corporativă, ICLG, 2018

“Tratat practic de insolvență”, INPPI, Hamangiu, 2014, co-autor

Stan Tîrnoveanu este autor a numeroase articole și studii publicate în numeroase reviste de drept specializate cu privire la cambii, bilete la ordin, acredite documentare.

Stan Tîrnoveanu este, de asemenea, lector în cadrul Institutului pentru Pregătirea și Perfecționarea Practicienilor în Insolvență, susținând prezentări și seminarii în legătură cu diferite aspecte ale legii insolvenței.

Referințe:

Chambers Europe 2020: Tîrnoveanu “is highly regarded for his work on insolvency matters, with commentators describing him as a legend in the field of insolvency”.

Chambers Europe 2019: Stan Tîrnoveanu acordă asistență la cel mai înalt nivel și nu eșuează niciodată în a ne impresiona”

Chambers Europe 2018: “Unul din pilonii legii insolvenței”

Chambers Europe 2017: Stan Tîrnoveanu este “unul dintre cei mai buni îndosarele de insolvență”

Chambers Europe 2016: Stan Tîrnoveanu are “o experiență bogată de oferit îndosarele de insolvență de pe piața locală”

Chambers Europe 2015: Stan

1999 – 2002
Dacia Felix
Administrator judiciar

1995 - 1998
BRD Groupe Societe Generale
România, Manager Direcția
Legislativă

1992 - 1995
BRD Groupe Societe Generale
România, avocat intern, director al
biroului de legislație internă

1990 - 1992
BRD Groupe Societe Generale
România, avocat intern, filiala
Argeș, Pitești

Lichidator pentru:
Banca Albina
Bankoop
Banca Internațională a Religiiilor

Cetățenie
Română

Limbi străine
Română, Engleză, Franceză

Stan Tîrnoveanu

Avocat asociat senior, SCA Zamfirescu Racoți Vasile & Partners Attorneys at Law

Tîrnoveanu rămâne unul dintre cei mai importanți practicieni în insolvență de pe piață, cu o expertiză vastă și recunoscută în ceea ce privește aspectele litigioase ale unor dosare în insolvență importante. Conform clienților acesta "are o reputație remarcabilă în domeniul insolvenței. Este un excelent strateg, cunoaște fiecare detaliu al dosarelor și are o abordare pozitivă în privința gășirii soluțiilor pentru clienții săi".

Chambers Europe 2014: Stan Tîrnoveanu, coordonatorul departamentului de Insolvență, este extrem de respectat în piață pentru foarte buna cunoaștere a legii privind restructurarea și insolvența.

Clienții sunt unanim de acord că "Stan Tîrnoveanu este primul nume care îți vine în minte pentru acest tip de activitate. Avem încredere în expertiza sa".

Chambers Europe 2013: "Talentat și implicat, Stan Tîrnoveanu este prima alegere în materie de restructurare și insolvență."

Chambers Europe 2012: "Stan Tîrnoveanu este apreciat pentru activitatea sa în instanță."

Chambers Europe 2011: "Stan Tîrnoveanu este poziționat pe primul loc în rândul avocaților de insolvență și de drept bancar. Experiența sa anterioară în domeniul bancar reprezintă un real avantaj."

Chambers Europe 2010: "Stan Tîrnoveanu este persoana de contact în materie procedurilor de insolvență."